
 

 
 

RESULTADOS  ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DEL IX SIMPOSIO DE LA SEAUS 
 

Respondieron a la encuesta el 25% de los asistentes y estos son los resultados.  

 

1.Programa Científico e Información Valoración 0-5 

Satisfacción con los Temas tratados 4,2 

Satisfacción con la presentación de los Ponentes 4,1 

Satisfacción con la Información recibida sobre el Simposio 3,7 

Satisfacción con la Atención recibida antes y durante el 

Simposio 

4,2 

Satisfacción Global en este apartado 4,2 

  

2.Otros Aspectos Valoración 0-5 
Satisfacción con la Sede del Simposio 4,2 

Satisfacción con la Secretaría del Simposio 3,8 

Satisfacción con la Restauración  4,3 

  

3.Satisfacción Global Valoración 0-5 
Satisfacción con el Simposio en su Conjunto   4,3 

 

 

 
 


